
نام و نام خانوادگی:

تست های پیشرفته فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

حامی همه‌ی عددهای 1 تا 70 را نوشت، او چند بار از رقم 6 استفاده کرده است؟1

)116)217)315)414

  چه عددی است؟2 ه به عبارت جمع زیر حاصل ☐  با توجّ

)118)215
)319)410

△ −◯+

2 ◯ 8
+4 8 □
− −−−−−−−−
△ 4 6

م از چند مربع ساخته شده است؟3 با توجه به شکل‌های زیر، شکل 24 اُ

)153
)248
)367

)471

مجموع ارقام یکان هزار و دهگان عدد »چهارصد و شصت هزار و سی و یک« کدام است؟4

)13)27)39)44

برای تبدیل یک قطعه چوب به 3 قسمت کوچک، چوب را 2 برش زده‌ایم. حال برای این‌که همه‌ی قسمت‌های کوچک5

به 4 قسمت کوچک‌تر تبدیل شود، چند بار باید برش بزنیم؟

)12)29
)310)411
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 مرتبه‌ی هزار یک عدد 6 رقمی 649 می‌باشد. اگر مرتبه‌ی یکی این عدد 217 واحد بیش‌تر از مرتبه‌ی هزار آن باشد، آن6

عدد کدام است؟

)1432649)2649866)3649432)4866649

اختلاف کوچک‌ترین و بزرگ‌ترین عدد شش رقمی زوج کدام است؟ )تکرار ارقام مجاز نیست و هر دو عدد زوج هستند.(7

)1899998)2885039)3885308)4899997

عبارت زیر چه عددی را نشان می‌دهد؟8

9 ده‌تایی + 5 صدتایی + 2 تا ده‌ هزارتایی + 4 تا صد هزارتایی

)142590)2420590
)3425900)4420509

در الگوی بعد چند مربع کوچک وجود دارد؟9

)110
)212
)313

)415

در کدام گزینه، گسترده‌ی عدد 408051 و صورت حروف آن صحیح است؟10

1 + 50 + 8000 + 40000 = 408051 – چهارصد و هشت هزار و پنجاه و یک1(
1 + 50 + 8000 + 40000 = 408051 – چهارصد و هشتاد هزار و پانصد و ده2(

1 + 50 + 8000 + 400000 = 408051 – چهارصد و هشتاد هزار و پنجاه و یک3(
1+ 50 + 8000 + 400000 = 408051 – چهارصد و هشت هزار و پنجاه و یک4(
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رقم یکان هزار، حاصل کدام‌یک از ضرب‌های زیر، با رقم یکان هزار  سه حاصل‌ضرب دیگر تفاوت دارد؟11

)1)2

)3)4

752× 75030× 5

5645× 35109× 3

عدد هفتصد هزار و هفتاد، کدام است؟12

)1707000)2700700)3700070)4770000

13

ه___زار

صدگاندهگانیکان

984

جدول زیر چه عددی را نشان می‌دهد؟

 

چهارصد و هشتاد و نه1(
چهارصد و هشتاد و نه هزار2(

چهار هزار و هشتاد و نه3(
چهارصد و هشتاد هزار و نه4(

در گزینه‌های زیر کدام مقایسه صحیح است؟14

چهل و نه‌هزار و ششصد و هفتاد و پنج < 490675    1(
دویست و پنجاه و شش میلیون  و هشتصد هزار و سی و نه < 2 25680039(
پنجاه و شش میلیون و هفتصد و چهل و سه  <560000743                              3(

نهصد و چهل و هشت ‌هزار و دوازده ‌ <49480012(

نازنین یک کتاب خریده است. او در روز اول 2 صفحه و در روز دوم 4 صفحه از کتاب را خوانده است. در روز سوم نیز15

به اندازه‌ی مجموع روز اول و روز دوم از آن کتاب را خوانده است و در ادامه نیز در هر روز به اندازه‌ی مجموع دو روز

قبلی کتاب خوانده است تا در روز دهم کتاب را به پایان رسانده است. کتاب او چند صفحه دارد؟

)1462)2178)3110)468
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کوچک‌ترین عدد شش‌رقمی زوج را با رقم‌های )0، 5، 7، 2، 6 و 3( بسازید، کدام گزینه مربوط به عدد ساخته شده16

است؟

2 تا 100000 تایی + 7 یکی + 3 تا 1000 تایی + 6 تا 10تایی + 5 تا 100تایی1(

)2

  

)3

  
بیست‌و‌سه‌هزار و پانصد و هفتاد و شش4(

زهرا با رقم‌های 0، 2 و 5 عدد زوج سه رقمی و کوچک‌تر از 400 ساخت و روی کارت نوشت. مریم با رقم‌های 4، 0 و 175

عددی سه‌رقمی و فرد ساخت و آن را روی کارت خود نوشت. زهره با رقم‌های 1، 8 و 4 کوچک‌ترین عدد زوج سه‌رقمی

ممکن را ساخت و روی کارت خود نوشت. اگر این سه کارت را به حالت‌های مختلف کنار هم قرار بدهیم، بزرگ‌ترین

عددی که ایجاد می‌شود کدام است؟

پانصد و بیست میلیون و پانصد و چهار هزار و چهارصد هشتاد و یک1(
دویست و پنجاه میلیون و چهارصد و پنج‌هزار و صد و چهل و هشت2(

چهارصد و پنج میلیون و دویست و پنجاه هزار و صد و چهل و هشت3(
صد و چهل و هشت میلیون و دویست و پنجاه هزار و چهارصد و پنج4(

در عدد »دویست و سه میلیون و چهارصد و پنج هزار و صد و یک« ارزش‌های مکانی رقم صفر چیست؟18

دهگان- دهگان میلیون1(
دهگان- دهگان هزار- دهگان میلیون2(
دهگان- صدگان هزار3(

صدگان- یکان هزار- صدگان میلیون4(

در عدد کدام گزینه ارزش مکانی یکی از ارقام 3، ده هزار برابر ارزش مکانی رقم 3 دیگر است؟19

سی‌صد و پنجاه و چهار میلیون و سی‌صد و هشتاد هزار و دویست و یک1(
شش‌صد و بیست و هشت میلیون و سی‌صد و چهار هزار و پانصد و هشتاد و سه2(
سی‌صد و پنجاه و دو میلیون و هشت‌صد و سی‌هزار و هفتاد3(
شش‌صد و سی میلیون و سی‌صد و چهل هزار و هشتاد4(
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کدام‌یک از جملات زیر قطعاً اشتباه است؟20

یک سالن سینما 150 نفر ظرفیت دارد.            2(در یک روستا 1210 نفر زندگی می‌کنند.1(
بزرگ‌ترین ورزشگاه جهان 150000 نفر است.4(جمعیت استان اصفهان 256270 نفر است.3(

حاصل عبارت زیر کدام است؟21

دو میلیون و صد و شصت و پنج هزار و سیصد و دو1(
دویست و یک میلیون و ششصد و پنجاه و سه هزار و دویست2(
بیست و یک میلیون و ششصد و پنجاه و سه هزار و بیست3(

دویست و یک میلیون و ششصد و پنجاه و سه هزار و بیست4(

50000+ 20+ 200000000+ 600000+ 3000+ 1000000 =

با توجه به الگوی زیر تعداد دایره‌های رنگی شکل هفتم کدام است؟22

)19)211)312)413

ه به الگوی شکل زیر، شکل پنجم چند مربع کوچک می‌تواند داشته باشد؟23 با توجّ

)1120
)224
)368

)4138

کدام گزینه در الگوی زیر قرار نمی‌گیرد؟24

)1384)2768)396)4200

6 , 12 , 24 , 48 , …
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م از چند دایره تشکیل می‌شود؟25 با توجه به الگوی زیر، شکل 38 اُ

)1112
)2104
)342
)4106

م از چند دایره تشکیل شده است؟26 با توجه به الگوی زیر، شکل 20 اُ

)135

)237
)339
)441

در جدول زیر، مجموع عددهایی که در خانه‌های خالی قرار می‌گیرند، کدام است؟27

طول ضلع75  

مربع

 40   

36 

محیط مربع  

)165)262

)357)467

راه‌حل کدام گزینه برای شمارش تعداد دایره‌های الگوی زیر در مرحله‌ی هفتم، نادرست است؟28

                      شکل)3(          شکل)2(       شکل )1(

)1)7 × 2( + 1)2)8 × 2( – 1
)3   3 + )6 × 2()4)3 × 1( + 13
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در الگوی زیر، شکل هشتم با چند چوب کبریت ساخته می‌شود؟29

                            شکل)3(                شکل)2(               شکل)1(

 

)124)228)325)422

در شکل زیر، برای اتصال 4 حلقه در یک ردیف از 3 عدد گیره استفاده شده است. برای اتصال 24 عدد حلقه در یک30

ردیف به چند گیره نیاز داریم؟

)123)221

)324)425

ه به الگوی زیر، عدد پنجم کدام است؟                                                                                31 با توجّ

…   و  40  و   13   و   4   و   1

)1121)2120
)3110)4111

با توجه به الگوی زیر، عدد پنجم کدام است؟32

  …   و    53   و   17   و   5   و  1

)1161)2162
)3159)4158
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کدام گزینه به عنوان یک مسئله برای تفریق روبه‌رو صحیح است؟                             =33450000-230000

)1
علی 230 هزار تومان پول دارد، اگر او از پدرش 450 هزار تومان پول بگیرد می‌تواند یک دوچرخه بخرد. قیمت

دوچرخه چقدر است؟

)2
علی برای خریدن دوچرخه‌ای که قیمت آن 450000 تومان می‌باشد، 230 هزار تومان کم دارد. پول علی چقدر

است؟

)3
اگر علی هر هفته 23 تومان پول پس‌انداز کند بعد از چند ماه می‌تواند دوچرخه‌ای به قیمت 450 هزار تومان

بخرد؟

)4
علی 45 هزار تومان پول داشت. اگر او یک دوچرخه به قیمت 20 هزار تومان و یک قمقمه آب به قیمت 3 هزار

تومان بخرد، او چقدر پول خود را خرج کرده است؟

م چند دایره‌ی سفید وجود دارد؟34 با توجه به الگوی زیر در شکل 7اُ

)118)219)320)421

با توجه به الگوی موجود، شکل دهم از چند مربع کوچک ساخته شده است؟35

)1(                                )2(                                       )3(               

)130)231
)329)413
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در شکل زیر، برای اتصال 6 حلقه در 2 ردیف از 7 گیره استفاده کرده‌‌ایم. برای اتصال 18 حلقه در 2 ردیف به روش الگوی36

زیر، به چند گیره نیاز داریم؟

)119)224
)320)425

اختلاف عددهای پنجم و هشتم الگوی زیر چقدر است؟37

3,8,18,33,...

 

 

)195
)290
)375

)485

در الگوی زیر شکل بیستم از چند مربع کوچک ساخته می‌شود؟38

)1525)2404
)3496)4396

                    )3(           
)1(                     )2(       
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با توجه به الگوی زیر اختلاف عدد هفتم و ششم چند است؟39

.... و 42 و 19 و 8 و 3 و 1

)147)294)395)4191

ه به الگوی زیر بیان کنید که شکل پنجم چند مثلث کم‌تر از شکل هفتم دارد؟40 با توجّ

     (1)                      (2)                            (3)

 

)148)264)336)428

ه به الگوی زیر، در مرحله‌ی پنجم چه تعداد دایره داریم؟41 با توجّ

)1(                  )2(                    )3(               )4(             )5( 

 

)13)24)37)49

ه به الگوی زیر، کدام مرحله شامل 81 دایره می‌باشد؟42 با توجّ

       مرحله ی )3(        مرحله ی )2(       مرحله ی )1(

)110)28
)39)411
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در الگوی زیر اختلاف تعداد دایره‌ها در مرحله‌ی »11« با تعداد گیره‌ها در مرحله‌ی »9« برابر با کدام گزینه است؟43

)15
)21
)32
صفر4(

در ماشین زیر، مجموع عددهایی که به‌جای »؟« ، »؟؟« و »؟؟؟« قرار می‌گیرند، کدام است؟44

)121)222
)324)418

در یک فروشگاه نصف قیمت فروش هر کالا برابر با سود آن کالا می‌باشد. با توجه به ماشین زیر که قیمت‌های فروش45

کالاها را به عنوان ورودی می‌گیرد، مجموع سود این فروشگاه از فروش 3 قلم کالا چند هزار تومان است؟

)19)218
)36)412
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با توجه به ماشین ورودی _ خروجی زیر، در جاهای خالی چه اعدادی باید نوشت؟46

)118 ،31 ،53)29 ،22 ،41
)39 ،21 ،42)418 ،33 ،51

)1( ی شماره شکل
)2( ی شماره شکل
)3( ی شماره شکل

− →−−−

− →−−−

− →−−−

یاب محیط ماشین
و الاضلاع متساوی مثلث

دو( این محیط )مجموع ها مربع

− →−−−

− →−−−

− →−−−

ه به کار ماشین محیط‌یاب، بعد از گذاشتن اعداد مناسب به‌جای »؟«، مشخص کنید اختلاف محیط شکل‌های47 با توجّ

اول و سوم از محیط شکل دوم کم‌‌تر یا بیش‌تر است؟ چه مقدار؟

 

کم‌تر- 418(بیش‌تر- 318(بیش‌تر- 236(کم‌تر- 124(

⇒

شکل مجیط
؟
36
؟

⇒
(١) کل ش
(٢) کل ش
(٣) کل ش

ضلع طول
۴
؟
۷

 قیمت یک جامدادی 5500 تومان است. اگر 6 اسکناس 1000 تومانی به فروشنده بدهیم چند تومان باید پس بگیریم؟48

)1500)24500

)34000)41500

متین هم‌اکنون 18 سال دارد. پدرش از 4 برابر سن او 7 سال کم‌تر دارد. مجموع سن متین و پدرش 6 سال بعد چند49

است؟

)189)295
)383)4102
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ع ورودی 24 سانتی‌متر باشد، محیط مثلث متساوی‌الاضلاع داخل آن در شکل خروجی از50 در شکل زیر، اگر محیط مربّ

ماشین کدام است؟

 

 

)16)29)312)415

51
 مشخص شده‌اند چند با توجه به کاری که ماشین‌های زیر انجام می‌دهند. حاصل جمع سه عدد خروجی که با

است؟

 

)136)228

)330)434

کدام‌یک از جدول‌های زیر به‌درستی تکمیل شده‌اند؟52

)1
مجموع طول و عرض مستطیل8

محیط مستطیل15
)2

طول مستطیل5

عرض مستطیل4

محیط مستطیل16

)3
مجموع طول‌ و عرض مستطیل16

محیط مستطیل15
)4

مجموع طول و عرض مستطیل7

محیط مستطیل14
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اگر در عدد 27384195، جای رقم‌های 4 و 7 را با هم عوض کنیم، چه اتفاقی می‌افتد؟53

عدد به اندازه‌ی 2997000 واحد بزرگ می‌شود.1(
عدد به اندازه‌ی 2997000 واحد کوچک می‌شود.2(
عدد به اندازه‌ی 3993000 واحد بزرگ می‌شود.3(
عدد به اندازه‌ی 3993000 واحد کوچک می‌شود.4(

من چه عددی هستم. اگر من را دو برابر کنید و از حاصل آن کوچک‌ترین عدد فرد را کم کنید، بزرگ‌ترین عدد 8 رقمی54

فرد به‌دست می‌آید؟

هیچ‌کدام4(31(299999998(150000000(

بزرگ‌ترین رقم در چه مرتبه‌ای قرار دارد؟55

189507843

دهگان میلیون2(یکان میلیون1(
دهگان هزار4(صدگان میلیون3(

عبارت زیر کدام عدد را نمایش می‌دهد؟56

30 تا یک میلیون و 5 تا ده میلیون و 20 تا ده میلیون و یک صد میلیون

هیچ‌کدام4(3353000000(21253000000(1380000000(

در عدد » 102783543« کدام رقم در دهگان میلیون قرار دارد؟57

47(32(صفر2(11(
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اگر در مرتبه‌ی دهگان هزار شکل زیر 9 مهره‌ی دیگر اضافه کنیم تفاضل عدد حاصل و عدد نشان داده شده در شکل زیر58

چه‌قدر می‌شود؟

)199000)219000)3100000)490000

مجموع بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین اعداد 5 رقمی که رقم تکراری ندارند، کدام است؟59

)1999999)2108999
)3999108)4899999

کدام گزینه جای تقریبی عددها را به درستی نشان می‌دهد؟60

)1)2

)3)4

چهارمین رقم از سمت چپ عددی در مرتبه‌ی صدگان هزار است. بزرگ‌ترین مرتبه‌ی این عدد کدام است؟61

دهگان میلیون2(یکان میلیون         1(

یکان4(صدگان میلیون3(
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در میان مقایسه‌های روبه‌رو، چند مقایسه نادرست است؟62

هیچکدام1(
)21
)32
)43

6730042 698738<

5187 5298>

7963 6989<

9567031 30451367<

2034578 830451<

کدام گزینه صحیح است؟63

)1

)2

)3

)4

4010411 < 4010141 < 4010114

5202520 > 520250 > 520200

9616919 < 9616119 < 961699

7131373 > 773137 > 731731

ت کشورها، کدام گزینه صحیح نیست؟64 ه به جدول جمعیّ با توجّ

تنام کشور جمعیّ

55786009ایران

146045089هند

70812566پاکستان

ت بیش‌تری دارد.1( هند نسبت به ایران و پاکستان، جمعیّ
ت دارد.                    2( ایران حدوداً 56 میلیون نفر جمعیّ

ت ایران است.3( ت پاکستان تقریباً 2 میلیون نفر بیش‌تر از جمعیّ جمعیّ
ت هند بیش از 100 میلیون نفر است.4( جمعیّ

کدام گزینه صحیح نمی‌باشد؟65

)1 )2

)3)4

4010411 > 4010141 > 40101145202520 > 520250 > 5202005

9616919 > 9616119 > 9616997131373 > 773137 > 731731
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